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 Щорічно на планеті близько 15 мільйонів дітей народжуються недоношеними, іншими

словами, в середньому це кожен 10-й дитина з народжуваних.

 За статистикою, передчасні пологи є причиною майже половини всіх випадків смерті

новонароджених дітей в світі.
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 У Міському перинатальному 

центрі Харківської міської ради у 

2019 році передчасно

народилася 151 дитина.
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 Недоношені діти перші дні свого

життя зазвичай мають проводити в 

інкубаторі, де до них прикріплюють

безліч трубочок для забезпечення

їхньої життєдіяльності.
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 В січні 2013 року одна датчанка зробила цікаве

відкриття, коли її дитина народилася передчасно

і мала перебувати у кувезі, вона зв’язала

маленького восьминога і поклала іграшку біля

малюка.

 Ефект був більшим, ніж хтось міг передбачити. 

Малюк перестав постійно тягнути (та виривати) 

зонди та трубочки, став набагато спокійнішим. 
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 Цей випадок зацікавив лікарів і подібна практика набула

популярності в багатьох медичних закладах Данії, Швеції, 

а потім Голландії та Бельгії. 

 Лікарі схиляються до думки, що діти звикли мати біля них 

пуповину і тримання щупалець восьминіжків нагадує їм

про це відчуття захищенності і спокою, що було в них, 

перебуваючи в лоні матері.



Чудо восьминіжки

 В Україні проект «Чудо-восьминіжки реалізовується з листопада 2014 року.

 Окрім Києва, активно працює у Черкасах, Івано-Франківську, Львові, Рівному, Чернівцях, 

Дніпропетровську, Вінниці,  Тернополі.

 На жаль, ми не знайшли інформацію про підтримку проекта в Харкові.

 Але кожен з нас може долучитись до проекту у в соціальних мережах.
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 Виготовити восьминожку зовсім не складно. 

 Використовуюється ТІЛЬКИ 100% бавовна (хлопок), тому що

вона добре витримує багаторозове прання, добре тримає

форму, не викликає алергію. Дитячий акріл не підходить. 

Нитки для гачка 2,5-3,5мм, зазвичай це 180 метрів у 50 гр.

 Наповнення: синтепон або холофайбер, який зашивається у 

капронову панчішку. Використовується тому, що швидко

сохне, адже прати восьминіжок треба часто.



Чудо восьминіжки

 Плести треба щільно, стовпчики з накидом не використовуються, 

бо це створює порожнини, куди може втрапити крихітний пальчик. 

 Проте восьминіжки, з'вязані не достатньо щільно, також корисні:  їх

передають дорослішим діткам.

 Щодо прикрашання: воно має бути безпечним, добре 

закріпленим, або взагалі відсутнє.

 Собівартість однієї восьминіжки становить приблизно 40 гривень.
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Ми приєднаємось до цієї важливої справи!

Приєднуйтесь і ви!


